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CONVOCATORIA 
 

Convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de Goberno da 
Excma. Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día TRECE 
DE DECEMBRO DE DOUS MIL VINTE E CATRO, para tratar sobre os asuntos 
incluídos na Orde do Día. 

 
De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda 

convocatoria á mesma hora do martes seguinte, salvo que coincida con días festivos, 
ou inhábiles, en cuxo caso celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 
A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. 

Deputados na Secretaría da Deputación. 
 

O PRESIDENTE 
 
 
 
 

ORDE DO DIA 
 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día cinco de 
decembro de dous mil vinte e catro. 
 

2. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 
administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación do 
mantemento da aplicación informática que constitúe a base de datos do Servizo de 
xestión tributaria e recadación así como o módulo do servizo de contabilidade e 
contas da Deputación Provincial de Lugo e declaración de deserto do 
procedemento anterior. 

 

3. Aprobación, se procede, de licitación de diversas obras. 
 

4. Aprobación, se procede, da resolución do procedemento de perda do dereito ao 
cobro da axuda para sufragar os gastos da actuación “Festa da augardente” do 
Concello de Portomarín, encadrada dentro do programa B.7.- Celebración de feiras, 
mercados e outros- do Plan Único de Cooperación cos Concellos 2023. 

 
5. Aprobación, se procede, de propostas relativas á tramitación de convenios con 

entidades e concellos. 
 

6. Proposta de aprobación, se procede, da validación do gasto en relación con 
distintas facturas. 
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7. Proposta de aprobación, se procede, a corrección de erros na relación das parcelas 
da adquisición por mutuo acordo dos bens e dereitos necesarios para a execución 
da obra "387 P.O.L 2004 Paradela - Acceso San Facundo, Túnel de Adega. 

 

8. Proposta de aprobación, se procede, da achega da Deputación de Lugo con fondos 
propios ao proxecto “Creación experiencia turismo de embalses de España”, no 
marco da convocatoria correspondente ao ano 2023 do programa "Experiencias 
turismo España": Plan de recuperación, transformación e resiliencia – financiado 
pola Unión Europea - Next Generation EU. 

 

9. Proposta de aprobación, se procede, da resolución definitiva de concesión de 
subvencións en réxime de concorrencia competitiva, destinadas a entidades 
asociativas culturais da provincia de Lugo para a realización de actividades de 
interese cultural, na anualidade 2024. 

 

10. Proposta de aprobación, se procede, da resolución definitiva de concesión de 
subvencións en réxime de concorrencia competitiva destinadas a investimentos en 
instalacións de carácter cultural e para equipamentos culturais realizados por 
asociacións culturais da provincia de Lugo na anualidade 2024. 

 

11. Proposta de aprobación, se procede, de declaración de perda de dereito ao cobro 
de subvencións en réxime de concorrencia competitiva destinadas a investimentos 
en instalacións culturais e para equipamentos culturais, realizados polas 
asociacións culturais da provincia de Lugo na anualidade 2023. 

 

12. Comunicacións da Presidencia. 
 
13. Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 


